
Vážení rodiče, milí žáci, 
na začátku školního roku bychom vám rádi připomenuli soutěž společnosti Asekol - „Věnuj mobil“, která 
probíhá ve spolupráci s programem Recyklohraní aneb Ukliďme si svět na základních školách v Českých 
Budějovicích od začátku června do konce října 2015. 
Smyslem soutěže je podpora sběru, opětovného využití a recyklace mobilních telefonů.  
Cílem soutěže je nasbírat co největší počet mobilních telefonů v přepočtu na žáka.  

Soutěž probíhá pod záštitou náměstka primátora pro sociální oblast, školství, zdravotnictví, správu 
veřejných statků, veřejné zakázky, životní prostředí - Ing. Martina Maršíka, Ph.D. 
Důležité informace v rámci soutěže Věnuj mobil: 

1. V následujících dnech obdržíte zásilku s tiskovinami (letáky a plakáty), které budete moci  
využít ke zvýšení informovanosti vašich žáků a k celkové propagaci soutěže „Věnuj mobil“ 
ve vaší škole. Prosíme vás o rozdání těchto informačních materiálů v jednotlivých třídách, jejich 
umístění na nástěnky a vylepení na vstupní, popř. jiné dveře v budovách školy (podle vašich 
možností). 

2.       Pro větší medializaci doporučujeme využití školního rozhlasu, ve kterém je možné přečíst informace 
uvedené v tiskovinách. 

3.       Mobilní telefony sbírejte odděleně od ostatního elektra a uchovávejte je mimo dosah žáků školy. 

4. Svoz nasbíraných mobilních telefonů proběhne odděleně od svozu ostatního elektra a to 
v prvním  
listopadovém týdnu (2. – 6. 11.). Tento svoz není třeba objednávat.  

5. Za každý mobilní telefon (funkční i poškozený) vám do projektu Recyklohraní připíšeme 
3 body.  
Vítězná škola navíc získá: 

  Koncert zpěváka populární hudby - Martina Haricha. Jeho vystoupení proběhne 
přímo v dané škole do konce listopadu. Termín koncertu bude s vedením vítězné školy 
upřesněn. (Martin Harich je slovenský zpěvák. Proslavil se v soutěži "Česko Slovenská 
Superstar", kde se dostal do finále a skončil na 4. místě.) 
  Poukázku na nákup elektra dle vlastního výběru v hodnotě 5.000,- Kč. 
  

6. Více informací vám poskytneme na emailové adrese info@eu4.cz  nebo na telefonu 602 582 
803, kde zodpovíme všechny vaše dotazy. 

Pravidla soutěže: 

         Do vyhodnocení soutěže budou zařazeny všechny základní školy z Českých Budějovic. 

 Vyhodnocení soutěže proběhne 9. – 13. 11. 2015, následně bude vyhlášena vítězná škola. 

 Předání cen a připsání bodů proběhne do 30. 11. 2015. 

         Výherci budou informováni prostřednictvím své kontaktní osoby. 

         Výsledky budou zveřejněny na webových stránkách www.recyklohrani.cz 

         Pořadatel soutěže je oprávněn bez náhrady pozměnit nebo upravit podmínky či soutěž pozastavit,  
odvolat, zrušit nebo jednostranně změnit. 

         Výhry není možné vymáhat právní cestou ani alternativně v penězích. 

Věříme, že se do soutěže s velkou chutí zapojíte a pomůžete tak dobré věci. Veškeré sesbírané 
mobilní telefony budou prozkoušeny. Nefunkční zařízení projdou ekologickou recyklací a použitelné mobilní 
telefony budou vybaveny novou baterkou, nabíječkou a předány v rámci projektu Věnuj mobil do dětských 
domovů. 
  
Děkujeme, že třídíte. 
  
S přáním příjemného dne 
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Hana Ansorgová 
ředitelka Recyklohraní, o.p.s. 

 


